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ATA DA SESSAO DE PROYA DE CONCEITO
EDITAL DE PREGAO ELETRONICO N° SF-PE001/2026-SRP

Aos 14 (quatorze) dias do més de abril de 2026, as O9h10min, nas dependéncias da Prefeitura Municipal de
Senador Ponipeu/CE, reuniu-se a Comissao Especial de Avaliaeao, composta pelos servidores: Calebe
Tavares Armda Alves Pimeiro, Mayara Alves Bezerra e Antonia Brenna Lopes Marques, com a finalidade
de dar inicio a Prova de Conceito (PoC), prevista no ITEM 9 do EDITAL DE PREGAO ELETRQNICO N“
SF-PEOOI/2026~SRP.

O certame tem por objeto o Registro de Preoos visando futura e eventual contrataeao de enipresa especiaiizada
para a reaiizaoao de inventario fisioo e avaiiaeao patrimonial dos bens moveis da Prefeitura Municipal de
Senador Ponipeu/CE, ineiuindo a padronizaeao e normatizaeao dos procedimentos de controle patrimonial,
bem como a capacitaeao dos servidores municipais envolvidos na gestao patrimonial, em oonfonnidade com
as normas vigentes.

A empresa convocada para a apresentaeao da Prova de Conceito foi NAGEL CONSULTORIA, inserita no
QNPJ n° 11.282947/0001-59, representada neste ato por seus técnicos, devidamente identificado na sessao.

A apresentagao foi reaiizada de forma remota, ocasiao em que o representante procedeu a demonstraoao
parcial dos requisitos previstos no Termo de Referéncia, abordando aspectos metodologicos e operacionais
relacionados as etapas iniciais da PoC.

Durante a sessao, a Comissao realizou questionamentos técnicos e solicitou a comprovagao pratica das
funcionalidades exigidas, especialmente no que se refere a Apresentaeao do Sistema Informatizado de Gestao
Patrimonial, elemento essencial para execugao do objeto contratual.

Registra-se que a Prova de Conceito compreende trés etapas distintas, quais sejam:
I — Proposta Iniciai de manual ou fluxo de procedimentos patrimoniais;
II — Mini—oficina de capacitaeao;
III — Apresentagao do Sistema Inforrnatizado de Gestao Patrimonial.

A empresa atendeu todas as etapas iniciais, validando todos os requisitos obrigatorios exigidos no edital.

Considerando que os critérios de avaliaeao possuem carater obj etivo e que a verificaeao das funcionalidades
obrigatorias denionstrou confonnidade com as exigéneias previstas no instrumento convocatorio, a Comissao
conclui que a empresa NAGEL CONSULTORIA, inscrita no CNPJ n° 11.282947/0001-59 esta APROVADA
na Prova de Coneeito, por atender aos requisitos técnicos essenciais para a execuoao do objeto.

Registra-se, ainda, que:
0 seguem anexos os critérios de avaiiaoao da Prova de Conceito (PoC) devidamente preenohidos pela

Comissao;
e foram reaiizados registros comprobatorios da apresentaoao, incluindo imagens (prints) e gravaoao em

video, que passam a integrar o processo administrative.
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A realizagao da Prova de Conceito se justifiea pela compiexidade técnica do objeto, funcionando como
instrumento de mitigaeao de riscos, permitindo a Administraeao verificar, de forma pratica, a capacidade
técnica, metodoiogica e operacional da empresa, conforme previsto no item 9 do edital.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessao, lavrando-se a presente ata, que apos lida e aprovada, segue
assinada pelos membros da Comissao.

Assinam:

Calebe Tavares Arruda Alves Pinheiro
Membro da Comissao

M
Mayara Alves Bezerra
Membro da Comissao

Anto Lope 
Membro da Comissao
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I . Sistema em Geral
NU

Item Descricao da Funcionalidade Relevfincia Atende

1.
O sistema devera permitir acesso através de um endereco certificado
e seguro, https:// que assegure a integridade e proteeiio dos dados,
sendo a transmissao dos dados que circulam encriptada.

Obrigatéria Atendeu

2

Os ambientes de Aplicaeoes e Banco de Dados (SGDB) devem ser
dedicados, ou seja, arnbientes de uso exclusivo da Entidade, nao
sendo permitido o compaflilhamento de ambiente com demais

‘ Entidades, assegurando a integridade e desempenho, baseada nas
1 necessidades técnicas da Entidade

Kr

Obrigaté ria

Atendeu

4
J

I No aeesso aos dados ao momento de cadastrar um novo usuario
defina qual 0 perfil de acesso e respectivas permissoes. Pennitindo,
desta forma, um maior controle sobre 0 manuseamento da
infonnacéo, aumentando assim a seguranea.

Obrigatéria

Atendeu

4 O sistema deve utilizar “portugués brasileiro” na interface do usuario
e em todos os seus componentes. Obrigatéria

Atendeu

5 Deve funcionar sem necessidade de instalacao de nenhum software
na maquina do usuario.

Obrigatéria
Atendeu

6 Deve funcionar nos navegadores Google Chrome, Mozilla Firefox,
Microsoft Edge ou Safari Obrigatéria Atendeu

7 Devera possuir ambiente multiusuario, com senha e direitos de
acesso; Obrigatéria

Atendeu

8

Deveré exigir que o usuario esteja devidamente identificado e
autenticado antes que este inicie qualquer operaeao no sistema (as
credenciais de autenticagao so poderao ser alteradas pelo usuério
proprietério ou pelo administrador, com anuéncia do proprietério, em
confonnidade com a politica de segurangza);

Obrigatéria

Atendeu

9 Devera permitir acesso as funeoes do sistema a usuarios autorizados
e sob controle rigoroso da administracao do sistema;

Obrigatoria
Atendeu

IO
Dex/era permitir a identificacao de quem realizou as operacoes de
usuario, data e hora das atividades realizadas e/ou documentos
criados e/ou inseridos;

Obrigatéria
Atendeu

I 1 J
Deveré manter 0 controle das copias de seguranca, prevendo
possiveis restauraedes;

Obrigatéria
Atendeu

12
Devera usar solueoes baseadas em software livre, sem a necessidade
de aquisicao de licenoas

Obrigatéria Atendeu
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2 . Aquisiezio e Sincronizacfio de Dados "~‘-

, _ ‘ >

No
i Descrieao da FuncionalidadeItem i

Relevfincia Atende

I Devera ser capaz de receber os dados da base TCE por meio de API
‘ ou arquivos csv;

Obrigatéria
Atendeu

2 evera ser capaz de receber dados incrementais, buscando apenas os
eriodos informados;5'6

Obrigatéria
Atendeu

._..U
evera ser capaz de se conectar com bancos de dados externos com3 _ . A .nformaeoes de patrimonio;

Obrigatéria
Atendeu

Devera receber arquivos de planilhas ou esv, contendo informaeoes
4 dos bens;

Obrigatéria
Atendeu

3 . Fluxo de Trabaliio

N1) 2
Descrigao da Funcionalidade

Item
Relevéncia Atende

1 Devera ser classificar os bens como pendentes, Ok ou Inserviveis;
I

Obrigatéria
Atendeu

2 Devera permitir a localizaeao dos bens em no minimo 3 niveis; Obrigatéria r Atendeu

3 Devera permitir a criacao de relatérios por status e situacfio; Obrigatéria Atendeu

4 Devera permitir a criaeao de relatorios por localizacao; Obrigatéria Atendeu
5 Devera permitir a sincronizaeéo de dados entre a base TCE e a base

levantamentog
Obrigatéria

Atendeu

6 Devera possibilitar a atualizacfio de dados na base de patrimonio
(depende de acesso ao banco de dados do sistema)

Opcional Atendeu

7 Devera possuir estatisticas de bens que constam na base TCE, que
constem no Levantamento.

Obrigatéria Atendeu

Devera possuir estatisticas de bens que constam na base de dados do
8 sistema de patrimonio (depende de acesso ao banco de dados do

sistema)
Opcional

Atendeu

i Devera gerar guia de remessa de bens, constando os bens que foram
9 i transferidos de localizaoao, utilizando no minimo 3 niveis de

locaiizaeao;
Obrigatoria

Atendeu

1 O Devera gerar inventario de bens Iocalizados na unidade em minimo 3
niveis.

Obrigatoria
Atendeu
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